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A tak teraz už nie je žiadne odsúdenie pre tých, čo sú
v Kristovi Ježišovi, teda ani pre mňa. Veď zákon 
životodarného Ducha v Kristovi Ježišovi ma oslobodil od 
zákona hriechu a smrti. Čo bolo nemožné Zákonu pre 
slabosť spôsobenú telom, to vykonal Boh, keď poslal 
svojho Syna v podobe hriešneho tela a pre hriech 
odsúdil hriech v tele, aby sa splnila požiadavka Zákona
v nás, ktorí žijeme nie podľa tela, ale podľa Ducha. Lebo 
tí, čo žijú podľa tela, myslia na telesné veci, tí, čo žijú 
podľa Ducha, myslia však na duchovné veci. Lebo 
zmýšľanie tela vedie k smrti, zmýšľanie Ducha však vedie 
k životu a pokoju. Pretože zmýšľanie tela je nepriateľ-
stvom voči Bohu — nepodrobuje sa totiž Božiemu 
zákonu; veď sa ani nemôže. Tí, čo žijú v tele, nemôžu sa 
páčiť Bohu. No ja nežijem telesne, ale duchovne, ak
vo mne prebýva Boží Duch. Ale ak niekto nemá Kristovho 
Ducha, ten nie je jeho. Ak však je Kristus vo mne, telo je 
mŕtve pre hriech, ale Duch je život pre spravodlivosť. Ak 
teda vo mne prebýva Duch toho, ktorý vzkriesil Ježiša
z mŕtvych, tak ten, ktorý vzkriesil Krista z mŕtvych, oživí 
aj moje smrteľné telo svojím Duchom, ktorý prebýva vo 
mne.          (Rimanom 8:1-11)

On ma vytrhol z moci tmy a preniesol do kráľovstva 
svojho milovaného Syna, v ktorom mám vykúpenie a 
odpustenie hriechov. On je obraz neviditeľného Boha, 
prvorodený všetkého tvorstva.           (Kološanom 1:13-15)

Zhadzujem teda zo seba všetku zlobu i všetku faloš a 
pokrytectvo, závisť a všetky ohovárania a ako práve 
narodené dieťa túžim po čistom duchovnom mlieku, aby 
som od neho rástol na spásu, keď som už okúsil, že Pán 
je dobrý. Pristupujem k nemu, k živému kameňu, ktorý 
ľudia síce zavrhli, ale pred Bohom je vyvolený a vzácny.
Aj sa dávam zabudovať ako živý kameň do duchovného 
domu, aby som sa stal svätým kňažstvom, ktoré bude 
prinášať duchovné obety, príjemné Bohu skrze Ježiša 
Krista. Veď v Písme je napísané: Hľa, kladiem na Sione 
kameň uholný, vyvolený, vzácny; kto verí v neho, nebude 
zahanbený. Pre mňa, veriaceho, je vzácny, ale pre 
neveriacich je to kameň, ktorý stavitelia zavrhli; ten sa 
stal uholným kameňom a kameňom úrazu i skalou 
pohoršenia. Oni sa oň potkýnajú, lebo sú neposlušní 
slovu — na to boli aj určení. Ja však som vyvolený rod, 
kráľovské kňazstvo, svätý národ, ľud určený na 
vlastníctvo, aby som oznámil veľké skutky toho, čo ma 
povolal z temnoty do svojho predivného svetla. Kedysi 
som nebol ľudom, ale teraz som Boží ľud; prv som bol 
bez milosrdenstva, ale teraz som milosrdenstvo 
dosiahol.          (1. Petrov 2:1-10)

On ma vytrhol z moci tmy a preniesol do kráľovstva 
svojho milovaného Syna, v ktorom mám vykúpenie a 
odpustenie hriechov. On je obraz neviditeľného Boha, 
prvorodený všetkého tvorstva.           (Galaťanom 3:13-14)

Keďže som bol pokrstený v Krista, Krista som si obliekol. 
Nie je ani Žid, ani Grék, nie je ani otrok, ani slobodný, nie 
je muž a žena, lebo všetci sme jedno v Kristovi Ježišovi.
A ak som Kristov, som Abrahámovým potomstvom a 
podľa prisľúbenia dedičom.           (Galaťanom 3:27-29)

Však viem, že človek nie je ospravedlnený zo skutkov 
podľa Zákona, ale iba vierou v Krista Ježiša. Aj ja som 
uveril v Ježiša Krista, aby som bol ospravedlnený z viery 
v Krista, a nie zo skutkov podľa Zákona, lebo zo skutkov 
podľa Zákona nebude nikto ospravedlnený.
(Galaťanom 2:16)

Spoľahlivé je toto slovo: Ak som spolu s ním zomrel, 
spolu s ním budem aj žiť; ak vytrvám, spolu s ním budem 
aj kraľovať; ak ho zapriem, aj on zaprie mňa; ak som 
neverný, on zostáva verný, veď nemôže zaprieť seba 
samého.          (2. TImoteovi 2:11-13)

Ale vďaka Bohu, ktorý mi v Kristovi vždy dáva víťaziť a na 
každom mieste skrze mňa zjavuje vôňu svojho poznania. 
Lebo som Kristovou vôňou, príjemnou Bohu uprostred 
tých, čo získavajú spásu aj medzi tými, čo hynú.
(2. Korinťanom 2:14-15)

Všetko smiem, no nie všetko mi osoží. Všetko smiem, ale 
ja sa ničím nedám zotročiť. No telo nie je pre smilstvo — 
je pre Pána a Pán pre telo.          (1. Korinťanom 6:12-13)

Kto sa však oddáva Pánovi, je s ním jeden Duch. Ale 
viem, že nepatrím sebe, ale že moje telo je chrámom 
Svätého Ducha, ktorý vo mne prebýva a ktorého mám
od Boha. Bol som draho vykúpený. Oslavujem teda Boha 
vo svojom tele.          (1. Korinťanom 6:17-20)

Pretože ak svojimi ústami vyznám Ježiša ako Pána a
vo svojom srdci uverím, že Boh ho vzkriesil z mŕtvych, 
budem spasený. Lebo srdcom verím v spravodlivosť, ale 
ústami vyznávam spásu. Písmo totiž hovorí: Nikto, kto 
verí v neho, nebude zahanbený. Niet teda rozdielu medzi 
Židom a Grékom, lebo ten istý je Pánom všetkých, 
bohatý pre všetkých, ktorí ho vzývajú, teda aj pre mňa. 
Veď každý, kto by vzýval Pánovo meno, bude spasený.
(Rimanom 10:9-13)
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